



工匠精神

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。即日起,本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者们不凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微 dfbb62776277 或致电 62776277,向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

# 怀揣700元 舞出心中梦 80后姑娘用舞蹈演绎创业人生

自小练习舞蹈,跳起舞来如痴如狂,为了学舞跑遍全国。20岁时,一门心思放弃舞蹈演员的工作开起舞蹈室,经过6年艰苦发展,已拥有两家店并在登封舞蹈界小有名气,这就是郑晓星。“做舞蹈室,主要是自己对舞蹈的痴狂,也注重学习,不断扩展自己的视野。”谈起创业之道,郑晓星这样总结。

登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图



## 放学路上跳着舞回家,一年穿坏6双舞鞋

1987年,郑晓星出生于登封市东金店镇的一个武术世家。她3岁开始自己练舞,时常将武术基本功用在舞蹈上。

入小学后,郑晓星开始真正地学习校园舞蹈,如痴如醉。小学毕业后,她哭闹

着向母亲提出去艺校学舞,母亲却坚持让她先读完初中。守着母亲承诺的郑晓星进入初中,每到放学都一路跳着舞回家。“当时根本不顾路人奇怪的眼光。其他女孩一年穿一双舞鞋,我一年却要穿坏6双。”

## 立志创业养梦,每月只给自己100元零花钱

14岁那年,郑州某拉丁舞机构到登封演出,郑晓星第一次接触拉丁舞种,便被吸引。回家后,她和母亲达成协议学习跳舞。其间,郑晓星全国各地寻找名师上小课,参加比赛。“最怕的也是参加比赛,因为报名费和服装费是笔不小的支出。”郑晓星说,也是那个时候,她立志日后定要自己创业养自己的舞蹈梦。

19岁,郑晓星艺校高中毕业,成为

登封一山水实景演出的舞蹈演员。一年后,身上只有700元钱的她却提出辞职,决定创业开舞蹈室。“当时开一个舞蹈室需要4万元,资金几乎全是借来的。”郑晓星回忆起创业初期,“第一年只收了8个学员,但我们全家出动到舞蹈室帮忙,每人每月只有100元零花钱。”一年后,靠着口碑相传,郑晓星的学员越来越多,舞蹈室也开始扩张。

## 自己圆梦的同时,不忘帮更多孩子圆梦

“登封作为武术之乡,我又出生在武术世家,将武术和舞蹈结合,有了现在的‘武之舞’。”经过艰苦发展,郑晓星已在登封舞蹈界小有名气,她却仍然坚持外出学习。平日里,她热心公益。今年,她积极参加登封市慈善总会开办的童悦之

家小课堂,每个月都要到各乡镇小学义务教授舞蹈课。郑晓星说:“让更多的留守儿童接受专业的舞蹈培训,让他们在山村里也能感受舞蹈的魅力。看着孩子们因舞蹈脸上洋溢的笑容,我觉得我做的一切都是有意义有价值的。”

# “感谢灯光节给了我这个浪漫的机会”

## 登封200名环卫工免费看灯光展

“真高兴!这个灯光展规模真大,真好看,还对我们免费。”7月3日晚,在登封市棋盘山公园立体灯光节现场,来自大禹公园的65岁环卫工王学海说。

立体灯光节现场,华美的灯光给登封的夜空增加了许多韵味。为了让环卫工感受不一样的登封,特给200名登封环卫工送福利,免费参观灯光节。五颜六色的灯光,在夜空的映衬下,显得特别耀眼。灯光组成的玫瑰花、蘑菇云、雨伞、鸟笼等造型,好看又有趣,吸引不少群众前往拍照。

“这座‘富士山’可真漂亮!”在蓝色

灯光的映衬下,来自登封园林修剪队的宋战圈,一边说一边拉着老婆,站在“富士山”下边的粉红色心形灯旁边,观赏起美丽又浪漫的灯光。“我老伴也是修剪花草的,结婚几十年来,我都没有拉着她的手,像今晚这么浪漫过!感谢灯光节给了我这个浪漫的机会。”宋战圈腼腆地说。

“环卫工平时工作累,并且经济条件有限,为了让他们放松一下,我们特别送出了200名免费名额。”灯光节负责人说。灯光节设在棋盘山公园的东北角,只占用了公园不到十分之一的地方,晚上7点至11点开展。为了保证群众安



全,工作人员每天下午6点进入灯光区,直至群众安全撤离。  
登封时报 刘俊苗 胡建邦 文/图

# 登封举行首届致敬黄家驹慈善音乐会 一场音乐与慈善的相遇

“今天只有残留的躯壳,迎接光辉岁月……”7月1日晚,在登封市迎仙广场,伴随着《光辉岁月》的音乐响起,登封首届致敬黄家驹慈善音乐会正式拉开序幕。

音乐会上,《海阔天空》《冷雨夜》《真

的爱你》《喜欢你》等15首黄家驹经典歌曲,由登封在路上乐队轮番演绎,社会各界爱心人士、志愿者等千余人相聚于此,让音乐成为爱的共鸣,音乐成为希望的赞歌。

据悉,此次致敬黄家驹慈善音乐会现场开通扫码捐助。同时,登封在路上

乐队成立“在路上”慈善基金,善款将全部交由登封市慈善总会,用于资助贫困大学生、孤寡老人、留守儿童和残疾人等。有救助需求的市民可向登封市慈善总会申请。

登封时报 胡建邦

### 速览

## 登封市志愿者联合会 召开上半年工作总结会

7月5日上午,登封市志愿者联合会2017上半年工作总结会在崇高路小学会议室召开。20多个先进民间志愿服务单位代表进行经验交流。王志周会长听取了各单位代表开展志愿服务情况汇报,总结了上半年登封志愿者各项活动取得的成绩,向大家广泛征求意见,安排了星级志愿者评定工作,对下半年工作目标进行了部署。登封时报 孙淑霞

## 鹅坡武院 高考上线率百分之百

7月1日,登封市鹅坡武院,学文习武的学生都在认真上课,校园内一切井然有序。在刚刚过去的2017高考季,鹅坡武院共有98名学生参加,成绩揭晓后,被体育院校、师范院校等录取的有70人,被大专院校录取的有28人,高考上线率达百分之百。登封时报 刘俊苗

## 少林办第一幼儿园 举行5年园庆文艺汇演

近日,迎着夏的阳光,伴着花的芬芳,登封市少林办第一幼儿园在小龙武院演武厅举行5年园庆“爱之舞韵”暨大班毕业典礼文艺汇演。该园盘点办园5年来磊磊硕果,展望未来发展前景。老师、孩子和家长们用嘹亮的歌声和优美的舞蹈共同欢庆幼儿园走过5年的幼教工作之路。此次活动的成功举办,不仅展示了登封市少林办幼儿园幼儿教育取得的成果,而且为孩子们搭建了展现自我、张扬个性的平台。

登封时报 孙淑霞

## 好村警自费制作警示牌 提醒市民远离危险水域

“阳飞,你想得真周到,有了这些警示牌,孩子们肯定会自觉远离水域……”“阳飞,你做这些牌子都是为了我们好,我来帮你装吧……”为深入扎实做好“一村一警”工作,登封市宣化派出所基层民警郭阳飞利用休息时间,自己花钱制作了100余块“防溺水警示牌”,暑期前夕装在了辖区内的白沙湖沿线水域,水域沿岸的百姓啧啧称赞。

登封时报 刘少利

### 声明

登封市徐庄镇零食王国小食品门市营业执照正本注册号:410185600370969,不慎丢失,声明作废。

### 寻亲

曹梦迪,女,身高1.56米,体重43公斤。2000年10月24日,其养父在登封市客运总站垃圾桶旁将其捡回领养,请亲生父母看到后与其养父联系。电话:18339995499

